Industrie- und Handelskammer

-
Abschlussprufung Teil 2

Industriemechaniker/-in
Instandhaltung

Berufs-Nr.

4/022

Arbeitsauftrag

Bereitstellungsunterlagen fur
den Ausbildungsbetrieb
Prufungsunterlagen fiir den Prifling

Sommer 2025

S25 4022 B

PAL - Priifungsaufgaben- und © 2025, IHK Region Stuttgart, alle Rechte vorbehalten
Lehrmittelentwicklungsstelle
IHK Region Stuttgart




IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Sommer 2025

Vorbereitung Industriemechaniker/-in
der praktischen Arbeitsaufgabe Instandhaltung

Praktische Arbeitsaufgabe 14 Stunden

Y

Prifungstag (Beobachtung, begleitendes
Fachgesprach, Dokumentation, Nachbereitung)
Vorbereitung Durchfiihrung 6 Stunden

»l
>

\/

_______ - - e

\ N \ \ N\ \
\ \ \ N \ \
. . \ . \ \ . \ N \
Informieren Planen Bereitstellen » Durchfiihren » > Kontrollieren » > Ubergeben »
/ / / / / /
/ / / / / /
/ / / / / /

Alle Informationen in diesem Heft erhalten die Priflinge, Ausbildungs- und Prifungsbetriebe zur Vorbereitung
(Informieren, Planen, Bereitstellen) der praktischen Arbeitsaufgabe.

Zur ganzheitlichen und an die Arbeitsaufgabe angepassten Bereitstellung sind folgend aufgeflhrte Unterlagen in
diesem Heft enthalten.

— Materialbereitstellungsliste (ggf. mit Skizzen, Zeichnungen zur Vorfertigung von Einzelteilen etc.)
— Bereitstellung des Ausbildungsbetriebs (Notizen zur Bereitstellung)
— Vorschlag zur Bereitstellung im Prifungsbetrieb (Standardliste)

sowie

— Informationen zur Durchfiihrung (Prifungstag) der praktischen Arbeitsaufgabe
— Beschreibung des Arbeitsauftrags zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe )
— Zeichnungen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe )

") Anhand dieser Unterlagen muss die praktische Arbeitsaufgabe am Prifungstag durchgefihrt werden.
Bitte beachten Sie, dass hierflr eine am Arbeitsauftrag anteilige Vorfertigung Gber die Materialbereitstellungs-
liste und/oder Zeichnungen ausgewiesen sein kann.

Dieser Prufungsaufgabensatz wurde von einem Uberregionalen nach § 40 Abs. 2 BBiG zusammengesetzten Ausschuss beschlossen. Er wurde fur die Prifungs-
abwicklung und -abnahme im Rahmen der Ausbildungsprifungen entwickelt. Weder der Priifungsaufgabensatz noch darauf basierende Produkte sind flr den freien

Wirtschaftsverkehr bestimmt.
Beispielhafte Hinweise auf bestimmte Produkte erfolgen ausschlieRlich zum Veranschaulichen der Produktanforderung beziehungsweise zum Verstandnis der jeweiligen

Priifungsaufgabe. Diese Hinweise haben keinen bindenden Produktcharakter.

Internet: www.ihk-pal.de
S25 4022 B1 -ar-gelb-020924



IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Sommer 2025

Materialbereitstellungsliste fir Industriemechaniker/-in

den Ausbildungsbetrieb Instandhaltung

Allgemein

Die Halbzeuge missen den angegebenen Normen" entsprechen. Bei der  Allgemeintoleranz nach DIN 2768:1991

Vorbereitung sind die nebenstehenden Allgemeintoleranzen zu beachten von | uber | uber | Uber | uber

(geschnittene Oberflachen\/Rz 16). Fir die Oberflachen der mit Stern * Toleranz-| 0,5 | 3 6 | 30 | 120

gekennzeichneten MaRe gilt\y’. Bei zeichnerischen Darstellungen gilt die klasse bis | bis | bis | bis | bis

Projektionsmethode 1 (] (©)). 3 | 6 13011201400
mittel +0,11£0,1(20,2]+0,3|+05

" EN 10278 zulassige Breiten- und Dicken-Abweichungen fiir Flach-Vierkantstahle nach ISO-Toleranzfeld h11;
EN 10278 zulassige Nenndurchmesser-Abweichungen fiir Rundstahle nach ISO-Toleranzfeld h11

Der Bandschleifer und die Baugruppe 3 miissen nach den Zeichnungen, Seiten 6 bis 14, montiert zur Prii-
fung mitgebracht werden.

| Halbzeuge, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:

Zusammenbau
1. 2 Flachstahl 50* x 8* x 182 EN 10278 S235JRC+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 5
2. 1 Blech 2* x 106 x 215 EN 10131 DCO1-A vorgef. nach Pos.-Nr. 6
3. 1 Flachstahl 25" x 10* x 55 EN 10278 S235JRC+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 8

Baugruppe 1

1. 1 Flachstahl 50* x 12* x 120 EN 10278 S235JRC+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 1.1
2. 1 Flachstahl 50* x 12* x 65 EN 10278 S235JRC+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 1.2
3. 1 Flachstahl 50* x 12* x 65 EN 10278 S235JRC+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 1.3
4. 1 Rundstahl 22* x 120 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 1.4
5. 1 Rundstahl 55* x 17 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 1.5
6. 1 Rundstahl 55* x 16,5 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 1.6
7. 1 Rundstahl 55* x 80 +0,2 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 1.7
8. 2 Rundstahl 20 x 63 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 1.9

Baugruppe 2

1. 1 Flachstahl 50* x 12* x 120 EN 10278 S235JRC+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.1
2. 1 Flachstahl 50* x 12* x 65 EN 10278 S235JRC+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.2
3. 1 Flachstahl 50* x 12* x 65 EN 10278 S235JRC+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.3
4. 1 Rundstahl 50*x 7,5 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.4
5. 1 Rundstahl 50* x 8,5 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.5
6. 1 Rundstahl 50* x 6 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.6
7. 1 Rundstahl 50* x 8,5 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.7
8. 1 Rundstahl 20* x 156 £0,3 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.8
9. 2 Rundstahl 50 x 15 EN 10278 11SMn30+C  vorgef. nach Pos.-Nr. 2.9
10. 1 Rohr 60,3 x 8 x 80 EN 10297 E235 vorgef. nach Pos.-Nr. 2.10

S§25 4022 B1 -ar-gelb-020924 3



Il Normteile fiir jeden Prifling:

Zusammenbau
1. 1 Drehbarer Griff M6 z.B. GN 598 siehe Pos.-Nr. 9 (4.11)
2. 12 Zylinderschraube M5 x 10 ISO 4762 8.8
3. 1 Gewindestift M6 x 6 ISO 4027 45H (mit Spitze)
4. 4 Scheibe 5 ISO 7090 200 HV
5 1 Schleifband P60 75 x 720 fir Bandschleifmaschine

Baugruppe 1

1. 2 Randelmutter M8 DIN 466 St geandert nach Pos.-Nr. 1.10
2. 2 Rillenkugellager 6202 Z DIN 625 d =15, D =35, B=11 (oder nur 6202)

3. 2 Wellendichtring RWDRAS15 x 26 x 7 DIN 3760 NB

4. 2 Sicherungsring 15 x 1 DIN 471

5. 6 Zylinderschraube M4 x 8 ISO 4762 8.8

6. 4 Zylinderschraube M5 x 8 ISO 4762 8.8

7. 4 Spannstift 5x16 ISO 13337 St

Baugruppe 2

1. 2 Sicherungsring 15 x 1 DIN 471

2. 2 Rillenkugellager 6002 2Z DIN 625 d=15,D=32,B=9 alternativ6002 RS, 6002
3. 6 Zylinderschraube M4 x 20 ISO 4762 8.8

4. 4 Zylinderschraube M5 x 8 ISO 4762 8.8

5. 2 Zylinderstift 5x16-A ISO 8734 St

6. 2 Gewindestift M6 x 10 ISO 4027 45H (mit Spitze)

Il Weitere Baugruppen, Halbzeuge und Normteile fiir jeden Priifling:

Baugruppe 3 (nach Seite 14 montiert bereitgestellt, wird zukiinftig wieder verwendet)

1. 4 Profil 30 x 30 x 450 0,1 EN 12020 EN AW-AI MgSi0,5 siehe Pos.-Nr. 3.1

2. 8 Profil 30 x 30 x 140 0,1 EN 12020 EN AW-AlI MgSi0,5 siehe Pos.-Nr. 3.2

3. 16 Standard- oder Zentralverbinder passend zum Profilsystem siehe Pos.-Nr. 3.4

4. 8 Abdeckkappen passend zum Profilsystem siehe Pos.-Nr. 3.5
Hinweis:

Die fur das Profilsystem angegebene GewindegréfRe und Schraubenlange M6 x (16) ist vom Hersteller des von
Ihnen verwendeten Profilsystems abhangig. Die in den Stlcklisten — passend zum Profilsystem — angegebenen
Norm- bzw. Bauteile missen daher mit den am Profil zu montierenden Bauteilen verglichen und ggf. von Ihnen an-
gepasst werden.

Beispiel einer Profilverbindungstechnik

4 S$25 4022 B1 -ar-gelb-020924



v

Neue Halbzeuge und Normteile fiir jeden Priifling zur Durchfiihrung des Arbeitsauftrags:

Zusammenbau

1.

— -
MNEFOoOOONIORWDN

2

—
N-BhPbrAPAAEhAaaoabhbho

L-Profil

Blech
Zylinderschraube
Scheibe
Gewindestift
Gewindestift
Zylinderschraube
Zylinderschraube
Zylinderschraube
Nutenstein
Zahnriemen

60* x 30* x 5* x 120 EN 10277

1,5* x 214 x 332
M8 x 20

8

M4 x 5

M4 x 5
M6 x (8)
M6 x (12)

M6 x (16)

M6

10 T5 x 455

Sync.-riemenscheibe 21 T5/18-2

Baugruppe 1
2 Wellendichtring

1.

2. 2 Sicherungsring 15 x1

3. 2 Schragkugellager 7202B

4. 1 Passscheibe 25x35x%x0,5
Baugruppe 3

1. 4 Profil 30 x 30 x 140 0,1

2. 4 Standard- oder. Zentralverbinder

3. 4 Winkel

4. 8 Zylinderschraube M6 x (12)

5. 8 Nutenstein M6
Baugruppe 4

1. 1 Flachstahl 50* x 8* x 200

2. 2 Flachstahl 50* x 10* x 65

3. 1 Rundstahl 20* x 170 0,3

4. 1 Rundstahl 100* x 22

5. 2 Sicherungsring 15 x 1

6. 2 Rillenkugellager 6002 22

7. 4 Zylinderschraube M4 x 6

8. 4 Zylinderschraube M5 x 16

9. 4 Scheibe 4
10. 1 Gewindestift M6 x 16

Baugruppe 5

©CoNoorwWN =

2 W =P DN

Flachstahl
Flachstahl
Flachstahl
Sechskantstahl
Klemmhebel
Spannstift
Gewindestift
Scheibe
Zylinderschraube

RWDR AS15 x 26 x 7

30* x 10* x 170
30* x 10* x 170
30* x 10* x 60
19* x 232
M6 x (25)

6 x 14
M6 x 10

6

M6 x 8

S235JR
EN 10131 DCO1-A
ISO 4762 8.8
ISO 7090 200 HV
ISO 4027 45 HV
ISO 4026 45 HV

ISO 4762 8.8
ISO 4762 8.8
ISO 4762 8.8

DIN 7721-1
ahnl. DIN 7721Al

DIN 3760 NB

DIN 471

DIN 628 d=15,D=35B=11
DIN 988 St

EN 12020

passend zum Profilsystem
passend zum Profilsystem
ISO 4762 8.8

EN 10278 S235JRC+C
EN 10278 S235JRC+C
EN 10278 11SMn30+C
EN 10278 11SMn30+C
DIN 471
DIN 625

ISO 4762 8.8

ISO 4762 8.8

ISO 7089 200 HV
ISO 4028 45H

EN 10278 S235JRC+C
EN 10278 S235JRC+C
EN 10278 S235JRC+C
EN 10278 11SMn30+C
ISO 13337 St

ISO 4028 45H

ISO 7093 200 HV

ISO 4762 8.8

EN AW-Al MgSi0,5

d=15,D=32,B=9

vorgef. nach Pos.-Nr. 7
(scharfkant. alternativ Alu)
vorgef. nach Skizze 1

(mit Spitze)

passend zum Profilsystem
passend zum Profilsystem
passend zum Profilsystem
passend zum Profilsystem

siehe Pos.-Nr. 23

siehe Pos.-Nr. 3.2
siehe Pos.-Nr. 3.4
siehe Pos.-Nr. 3.6
passend zum Profilsystem
passend zum Profilsystem

vorgef. nach Pos.-Nr. 4.1
vorgef. nach Pos.-Nr. 4.2
vorgef. nach Pos.-Nr. 4.3
vorgef. nach Pos.-Nr. 4.4

alternativ 6002 RS, 6002

(mit Zapfen)

passend zum Profilsystem

(leichte Ausfliihrung)
(mit Zapfen)

Anstelle der aufgeflhrten Positionen kénnen vergleichbare Werkstoffe flir Halbzeuge bzw. Normteile mit fir die
Anwendung ausreichenden Eigenschaften verwendet werden.

S§25 4022 B1 -ar-gelb-020924



U3}1eyaq0A 34y>ay e “Juebiinys uoibay YHI'sZ0z O

S$25 4022 B1 -ar-gelb-020924

\mmmﬁﬁuu Amc_-_tm._wn_._o>w Jajl|yispueg (aysnsbunyjays piasaqiessjely yoeu) bnazgey 1J04S3IOM 1181qUJON Bunuuauag [43nyS| IN-'S04.
8LZOL N3 SS* 0l *SZ 14 J+IUrSEs ayseidiaguny | | 8
bunjjeypueysy) /_ (865 ND 'gZ) 9W Jequadp Jabuapundz | | 6
6L e Ul-/J3YIUBYIBWAIIYSNPU||  gejsga |
&%&ww, G707 Jawwos - z 1131 bunynudssmydsqy V._ I _ 88 29L% 0S| 0L x SW agneaydsaapunhz [ zL | €l
HSY LZ0% 08I 9 X 9W 4J14SdputMdny | | | 4|
(24snsbunyjaysyizaaqersa ey yoeu) bnazqiey JJ04S¥HIaM 44e)quaoN Bunuuauag [3n4S| IN-S0d AH 002 060L OSI [SENTENES [} <l
(10g) | addnibneg | |
(zog) z addnabneg | |
09d 0ZL * GL PUeqydyds | | | 8l
BLZOL NI Z8L * 8 * 0§ 1 J*+IYISELS ay4eiduagias | 7 S
LELOL NI GLZ x 90L x 219 v-1030 yraigabeyyny 9
_ 1
1 I.I—v.ll 1 L 1—‘ 1
' | | | !
o 7= =
-
1 1 1 1
1 1 ' 1
1 1 1 1
1 1 ' 1
[
L NSEL o\ =
H 1 / — ' I [ '
1 I/I—V-II 1 4 1—\—” Ll
|
L ]
Ol €l sl
<

¢bg 8l

26-47€0€L-9196-Je-19 7204 SIS

Py
Il

A|
bunjydragne
Jauyd1azab g| "uN-'so4 Buyo @ Jauyd1azab g| "UN-"S0d duyo




ifauung (bunjiauaquop) Jajiv1yIspueg
bunjjeypueysuy)
(6)2 Heig ul-/Jdaylueyiawsldisnpul qe1sen
‘mﬂmmwww, G707 Jawwos - 7 113 bunjnudssn)ydsqy v‘_ _I_ _

yangelsgew jydtu 4si bunuydiaz WajyIeaq atiig

(19441W) W-1661:89LZ NIQ YoYU ZURJ|0JUIBWADY Y

&

A

L0+ SLLEL OSI
£

pueysnzpu3 aJeqydiauua bunpusmuy
J9}y33136ydey 13q Uaye Ju3asbunbiyiaj wap jiw
Jap J1b uabunJayog uauaqgaruab pun usbunyuas
‘uabunJyog Jap J19yua eyIsaquaydelyiaqQ aip Jn4

(11944neY "g'z) Jeqydia)biaa Japo

S8¢

0L 8¢

9N

©
5K g
S0z o
09k <2 E
, P
1 <
| <
'd W A -
\9 7 774 7
! SENE
H——— Lkl
A | & v
@ 7 _ &
3 i P
wygasnz [N
[ | ; [ H! ®
A R R =" =% 3
| 4
8
, T
I
e — M
I~
N
% i
e e ——— I —— | —_L
i T T T T i
S0z
09k <2
xZ'0% 01l
£ 0 08 AT i
® 80+ Jvﬁ X 707 001 xZ
o >
+L )
R x 5
ot g LA A B . 4 =
(904B) 3-891,7 0S| Y2eu zuessjojuRwWab) Y A\Qv /\ @
Gy UBIpRY U4gRWaq }YdIu )8 LS
uIas UapueyJdoa agedbnes}iagly — IR
Jauajnelab sne usuuoy apuiman LO% Z8L
Y xR
® N i - of P
2 o 5
\\\\\ Van T
» \a ~
R L8
ot 2
ﬂEw T n
o \9
> s
3 |
Mg x5 < NI 7
,
= 1
- 207 001
V-V (/) sz O

S§25 4022 B1 -ar-gelb-020924



gy (bunjiauagdop) Jayi3)ydspueg
(10g) | °ddnabneg
bunjjeypueysy)
(6)€ Heg ul-/J49ylueydiswaldlsnpuj qeisye
‘Emmﬁw, G707 Jawwos - ¢ 1131 bunynidssniydsqy V._ _I__
(a4snsbunyiaysyiasqieliajely yoeu) bnazqey Jjojsyiam jeiquaoN Bunuuauag |%3n4S| UN-'sod
8LZOL NI 02 x 2L * 0514 J*+IYMSECS 344ejdpunip | | Ll
BLZOL N3 G9 x ¢l * 0514 J+JUrSECS S4yd3J 1a4uajias | | ’l
BLZOL N3 59 x 2L x 05 14 J*+IYMSECS SHUl) 134us43s | | €l
8LC0L N3 021 * ZZ PY J+0EYWSLL ISPy | | 7l
8LZ0L N3 LL x SS PY J*+OEUWSLL 123330 | | Sl
8LZ0L N3 5’91 55 PY J+0EYWSLL 1933380 | | 91l
8LC0L NI 08 x 5SS Py J+0EUWSLL 210y | | Ll
8LZOL NI €9 x 0Z PY J*+OEUWSLL agqneJyssyaysuly | ¢ 6
}a}1agJeabydeu 1S 99% NId 8W Jajinwspuey | 7 | Ol
2079 'M2q |1=g‘6£=Q ‘Sl=P SZ9 NI 7 2079 Jabepabnyuany | 7 | L1
N 09LE NIO L9 *SISY YaMY | ¢ | 2L
1LY NIG | x g busbunuayis | 7 | €17
88 ¢9L% OSI 8 x 7l 3qneJydsapulhz | 9 | g
88 Z9L% 0Sl 8 x G4 dqneJaydssapundz | 4 | 91
1S LEEEL OS] 9L x G 4iysuueds | g | gLl

yangedsgew 4yaiu 4si bunuydiaz Uajgeaq a4ig

911

L'l

)

1= -

Sl el WL Ll 91 ZL'L €1
V-V

U3J1RYaq0A 34423y 3]j@ ‘4JeB44n}S LoIBaY YHI'SZ0Z )

26-£7804L-9136-J8-19 720% SZS

S$25 4022 B1 -ar-gelb-020924



_igauunu (bunyjiauagdop) Jay131yaspueg MVA, -
Bunjjeypueysuy — \WP Kr 1S xZ SW xZ Aﬂ
(6)7 Heig ul-/J4393lueydiswaldlsnpu qessyen @ww mﬁmw SLLEL OSI | | | |
‘meuw\w GZ0z Jawwos - z |13 bunynidssnyssqy v‘_ _I_ _ M 1 + HM

pue4snzpu3 aueqydiadua bunpuamuy
$3423.436y>e 4 19q U3yeLI3nsBUNBl IR Wap 1w yo1geisgew 4ydiu 4si bunuydiayz Uajyoeaq atig 267 X 9'0 U9Se 4 U3jgJRwaq Jydiu 3.

07

J3p 4116 uabunayog uauaqalab pun usbunyuag

UB4IBYAGI0A 3423y 3118 4JRB4INGS U0IB3Y YHI'SZ0Z D)

'yabunJyog J3p J134uaJRYISIqUaLIR)JIIGN 3P N4
(13441W) W-1661:89L7 NIQ Y28U ZURJ3)04UIBWAB) Y a
0 .
[ 4.
9

S =S 1

=z 11T B |

@ | L
0 0

10+

v¥y-28 NIO 6\ 7

wel 16006
WA P %

150 <2 ST Aﬁ 60 80l
, | | A
| T S Lo

8 x¢

[ARY4

0%

|

|
1
Ll
1
60 <

59

®
=

|

\

‘

|

T
05
07 ¢
e

8¢z
i
i
|
+

x¢

0 8% 0l x4

50 <7
0 o 6\ 5 o
1o+

26-£780%1-q136-48-1g 720% SIS

7S

~|

|
ETLn |
124 Sy i I
| | |

78Xy

N \$\ \V@&w 1'se x4 | | . \Q | ﬂ §'se Xy
P (Pusf 1 -y S

S§25 4022 B1 -ar-gelb-020924



V-V

\mwcu,gﬂu: ﬁmc:tw._wn_._o>v Jajis|yaspueg
14n4d @ AW Bun|apuey 24211qNSqa143q J3pO (x o
Bunyjeypue syl (13441W) W-1661:89LZ NIO WRU ZUe310juiawab)y
(6)S Heig ul-/J43ylueyiawallisnpui QRISURN puR{SNZPU3 31RGY3131.3 Bunpuamuy 2
. . . Jayrauabyre) 13q usdye uaAsbunbljIa Wap Ju f
\mnmmw,um\m G707 Jwwos - 7 1131 bunjnidssmydsqy v._ _I_ _ Jap 1116 uabunJyog uauaqaliab pun usbunyuas |
‘uabunuyog J3p 419Yua}eYISaqUaYIR)JIBG0 3Ip JN4
g €
n
S K«r S (x| 30928 NI s s
03 ’ o] siLel asl '
7 s e/ 6
w | e ¥
£y e
2 8\9 0 08
0+
7'0-22 0 5’22
10~ L0+
[ [
o 8 Xt 8 XE
W M A@V Y M,\
gl = H|2L 2|3 (8] % -
oo+ b T v ~
2 ® L =
A
%
=
\/\ o5 X1 B
s VAN S
v | N M . E—— &S
= < = wu
3 3
0
S0-
Ll
¢
S0+ Ll
w o |l eE @ o 28
s 3
adl 0cL
L'0-9¢
0
- bijiaspiaq e o luxe m
S|z 5" 2 e SE'E/91V-LLY9 0S| vV [ <
N 2|9 ELH 1L <2 B
S2le % - m
“ T
N “
AN LI O Y O I s B =
N = = A\_\
T
P _ R ~H1
‘ o —> 2 10~ 00 <Z
o- 1 o xz \ T 0
0 a-g Z o V-V

U3jeyagUoA 34yday ane ‘Juebiinys voibay YHI'sz202 Q)

26-£280%1-9196-48-19 720 ZS

S$25 4022 B1 -ar-gelb-020924

10



\mw:m,ﬁﬂuu ﬁmc_-_tw._wn_._o>v ._wthuw_ucmm (24sn1sbunyia)syiauaqielda el yoeu) bnazqey }J04SHIIM J4e1quloN bunuuauag [¥an4s | IN-'S0d
(zog) z addnibneg LY NId | x gl buusbundaydis | 7z | L'z
mr_::mr_vcm._mc_ 2009 'S¥ 2009 'M2q 6=9 ‘7€=(Q ‘SL=P 529 NIO 72 2009 Jsabeyabnsusniy [ 7 | 21z

88 Z9L7 0SlI 0Z x %W 3gneJydsapunhz | 9 | €1z
(6)9 Hee C_I\Lmv__cmr_umc._w_L._.wj_uC_ qeysgep 88 29L% 0S| 8 x gW 3gnedydstapunhz | v |91z
oz 6707 Jawwos - z 18] bunynudssniyasqy v._ _I__ 1S f1€L8 0SI V- 9L x G Husaepunhz | 7 [ 61z

-agebuJo

deen HS7 L207 0S| 0l * 9W $314S3pUIM3G | 7 | 9|’
(34snsbunyaysyialagieltalely yieu) bnazqey Jjoisyiam 14B1qUJON bunuuauag |4nis | IN-'sod
BLZOL NI 0CL > ZL > 05 14 J*JUrSees aj4ejdpunig || X4 yangejsgew 4yaiu 4si bunuydisz UsIYIe3q aj4g
8LZOL N3 §9 x ZL * 05 |4 J+JUrSees We4qusylas | L | Z¢
8LZ0L N3 99 > ZL > 0§ 14 J*JUrSees 1e4usylas | | | €7
8LZ0L N3 §'L * 05 PY J+0EUWSLL 0| L | 7L
8LZ0L N3 §'8 * 05 PY J+OEUNWSLL 1480 | L | 9
8LZOL NI 9 * 0S5 PY J+0EUWSLL =0 | L | 9¢
BLZOL NI 68 x 05 PY J*+OEUNSLL 10| | | LC
8LZ0L N3 9SL * 0¢ PY J+0EUWSLL 3lsmM | L | 8¢
8LZ0L N3 Sl * 05 Py JD+OEUNWSLL SqlvYdS | ¢ | 67
L6201 N3 08 x 8 x €09 PY Ge¢3 SiNey | L | 0l'e
1
1 o\l
, _ - N A
Dy €7 MTINCS | I\
1
: I .
INAREIN /4N N \\ S
Lo /&A
ST —— i e
: -~
74 1IN0
t_/

uajleyaquon 24423y 3|8 '4ueb4in4S voibay RHI‘s20z O

zb-47£0€1-9196-48-19 7207 525

1

S§25 4022 B1 -ar-gelb-020924



wmmmﬁﬁﬁ ﬁmc:tmr_wn_.._o>v J3j18\ydspueg
@C:+_m£_ucm~—mc_ L4 69
L e Ul=/J3YIURYIBWDIILSNPU||  qerepen |
- Bunynad , Hm
‘mﬂmmﬁw, G707 Jawwos - 7 \1?] bunjnidssmydsqy v‘_ _I__
g
- - +
—— co
yangejsgew 4yaiu 4si bunuydiaz [usjyieaq ajg SL -
o
sl 7 s
A — ~
£ e
A
T e
[0
6 & ==
(19441W) W-166L:89LZ NIQ YdBU ZURJI3I04UIBWAD)Y o = o .| S -
O =
=3
puR}SNZPUT 3JRqYdI3II3 Bunpuamuy - -
Jajydadabyey 1ag uaayeuaasbunbijiag wap jiw < <
Jap 4116 usbunayog usuagaisab pun uabunyuas
‘uabunuyog Jap J13YU3J4RYIS3GUIYIL|SI3GQ BIp Iy =
%
=<
k’ ﬁ
€0 1’0+ SLLEL OSI < <
10~ mﬂ g MN
0
oG% X | USsSe4 uajgewsaq 4ydiu aje A\Qv 91 2y
< 0cl
[ SWZ . 2'0% 8oL
f 707 ZL

59

|
\
|
T
LH €9

Se x¢

.G x | U3Se] Uajgewaq jydiu aje

10+

0§

2'0% S€ <Z

e

[

0L® >%

'S Xy

7's X

5'5e xy

0Lg x%

V-V

0%
A

e

¢

UB4IRYIGIOA D443y BT1e 4URB4INIS U0IBAY YHI ‘5207 )

2b-£780%L-q13b-4-19 720% SIS

S$25 4022 B1 -ar-gelb-020924

12



_ogauuny (bun}iadaquop) J3191ydspueg
1 ydNqesyew 4ydiu 4si bunuydiez TayIeaq aiqig  (1344H1W) W-1661:89LZ NIQ YdRU ZUJ3j0udWab 1Y
@C:A—_mr__ucmbmc_ pueysnzpu3 aJeqydialla bunpuamuy “
_ Ja4yr3J3bydey 13q UsJyR JI3ASBUNBILIa] Wap JIU ] 7
(618 Hee C_ \LwV__CWF._UWE@_L._.mj_UC_ qeisyen W J3p 4116 usbunuyog usuagaiusb pun uabunyuss mﬁﬂ WWH SHLEL 05
paz 6707 Jawwos - z 1131 bunynidssmuydsqy ‘uabunayog Jap 4184ua4jeY>SIQUAYIE|SIA40 BIp N4
et AHI
1
[
S8 L §
9 ;
gl Sl
Sl
I
©
S e |12 e 9
= Hit S s o SR T L
w7 R - g N S | I ~ = X
© - S |eb o 3
=3 o
T w
= X
® \9 % n
; v = ' xE
' xe < _ < =
(/) 2/ LC
08
€07 951 1}195pIaq 05
. 1’0 H1edsyo '
55 - - 0L'¢
37 a , ~—_
s 0 Lol oo 6¢
> +
S L B . Tantl /eces SIRES
> oo = SEE/91V-LI%9 0SI s |® S
o2 N e e e e =
vy = v (T , , 9N xZ
] ey
A ) = 12 t i
r —}—]— —_— N — e — w el ) | )
G < e |
el p = e K -
7 T
- C KDV
SEE/9LV-LLY9 OSI E 206 % Sl S99 xZ 7 7
°06 aHL , V | |
9 S'L

Jwwiysabae o'z 'sod pun
67 'SOd W 9¢ uoA pueysqesbuniyog

(/%) s /> 87

£0Z DV-%%0L N3 NIQ/16

€02 DY-%70L NI NIQ/L6

V-V

WA 6T

UB4IRYIGIOA 24433y 3118 4URB4INYS U0IBAY YHI ‘5207 )

2b-4z¢0€L-q13b-u0-1g 720% SIS

13

S§25 4022 B1 -ar-gelb-020924



_igeny (Bunyisuaquop) Ja4191yaspueg
(£9g) € @ddnJbneg
bunjjeypueysuy
GIT Ul-/J3YIUBYIDWAIIISNPU||  ejsgen
‘mnmmﬁw, G707 Jawwos - g 1131 bunynidssniydsqy Vs_ _I__
(34snsbunyjaysyivusqieliajely yoeu) bnazqey JJo)syiam J4e1quioN bunuuauag [%on}S| IN-'S04
020ZL N3 05% * 0€ * 0€ |S'0ISPWIV-MVN3 odd | 7 | L'E
02021 N3 0%} * 0€ * 0€ |5'0ISBWIV-MVN3 1404d| 8 | Z¢€
wajshsyijoud wnz pusssed J3pUIqIaAIRIJUSZ ‘MZq -PJRpURIS | 9 [#%'E
waj}sAsyijoud wnz puassed uaddeyyapqy | 8 [ g€

e

VRS

YI11Ge§SYRW JYdIU S| Bunuydiaz TUSIYIeaq 9141g

al
3

fit
7N

JauyRzeb g

IN-'S04 dUyo

SE—

bisseinz puis uabeusyynesjiaqly
uauanelab sne uabunayog 34z4nuaqun

jssedabue yuyrajsbunpuigaap ue (x

1134s3b41343q 4J314uow
Jauyd1azab aim

AT

=
|
'
|
|

(4550 x4

ua4jRyaquon 34423y 3Jje 4Ieb44nts uoibay YHI'sZ0Z )

26-470172-9136-4e-19 7207 5ZS

S$25 4022 B1 -ar-gelb-241024

14



Skizze

Zuschnitt
- 195
56,5 82
J
2
+ 96
N
Y RN
o
y \
=
m 135
Lﬁ;
e N t=15 K?/ <
& © >
o
U
Y \ Y
13,5 128
B 59 155

S§25 4022 B1 -ar-gelb-241024

15



IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Sommer 2025

Bereitstellung
des Ausbildungsbetriebs

Industriemechaniker/-in
Instandhaltung

Notizen zur Bereitstellung, benétigte Werkzeuge, Priif- und Hilfsmittel zur Durchfiihrung der praktischen

Arbeitsaufgabe am Priifungstag:

Dieser Arbeitsauftrag (vorliegendes Heft, ggf. mit Notizen) kann gerne als Hilfestellung zur Durchflihrung der prakti-

schen Arbeitsaufgabe mitgebracht werden.

Der Prufling ist darauf hinzuweisen, dass die Arbeitskleidung den Vorschriften der DGUV entsprechen muss. Ent-
spricht die Arbeitskleidung nicht den Vorschriften, dann ist eine Teilnahme an der Prifung nicht zulassig.

16

S$25 4022 B1 -ar-gelb-020924



IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Sommer 2025

Vorschlag zur Bereitstellung Industriemechaniker/-in
im Prifungsbetrieb Instandhaltung

Die aufgefiihrten Betriebs- und Arbeitsmittel sind fiir die Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
auszuwahlen bzw. zu ergénzen und konnen an die betriebsiibliche Ausstattung angepasst werden.

| Betriebs- und Arbeitsmittel je Priifling:

1. 1

Arbeitsplatz mit Parallelschraubstock (100 bis 150 mm Backenbreite mit Schutzbacken oder
geschliffenen Backen)

Il Betriebs- und Arbeitsmittel fiir 1 bis 3 Priiflinge:

1

1
1
1

—_— —_— ) -

Anreil3platz mit Teilapparat zum direkten Teilen
Hoéhenreiller

Anrei3winkel

Anreilprisma

Anreillack oder Vergleichbares

Tischbohrmaschine oder
Saulenbohrmaschine zum Reiben geeignet
Bohrfutter (ggf. Reduzierhilsen)
Maschinenschraubstock mit Parallelunterlagen

Drehmaschine

Dreibackenfutter (ggf. weiche ausgedrehte Backen, Vierbackenfutter)
Spannzangen

Mitlaufende Zentrierspitze

Bohrfutter (ggf. Reduzierhlsen)

Drehwerkzeuge

Frasmaschine

Maschinenschraubstock

Teilapparat mit Dreibackenfutter und/oder Spannzange(n)
Spannzangen

Unterlagen

Fraswerkzeuge

SchweilRanlage mit allgemeinem Zubehor (ggf. Schneidbrenner, Werkstoffdicke 3—10 mm) mit
Rundflihrung von R15 bis R50

Il Betriebs- und Arbeitsmittel fiir 1 bis 10 Priflinge:

aroN =
—_— )

Handhebelblechschere (Werkstoffdicke bis 3 mm)

Winkelschleifer mit Schleifscheiben fir Stahl

Schmiermittel, z. B. geeignet zur Montage von Lagern (Allzweckfett, Lagerfett)
Schleifbock (fur 1 bis 20 Prflinge)

Biegevorrichtung fir Blech (fur 1 bis 20 Priflinge)

S§25 4022 B1 -ar-gelb-020924

17



IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Sommer 2025

Information zur Durchfiihrung Industriemechaniker/-in
der praktischen Arbeitsaufgabe Instandhaltung

Praktische Arbeitsaufgabe 14 Stunden

\/

Prifungstag (Beobachtung, begleitendes
Fachgesprach, Dokumentation, Nachbereitung)
Vorbereitung Durchfiihrung 6 Stunden

»l >
> >

\ N \ N N N
\ \ AN \ \ \
\ i \ \ \ \ X \ . . o
> Informieren » > Planen > Bereitstellen » Durchfiihren Kontrollieren Ubergeben
/ 7 / 7 / 7
/ 7 / /7 / /7
/ /7 / /7 / V4

S - R - R -

Die folgenden Seiten in diesem Heft enthalten Unterlagen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe,
welche dem Prifling erneut am Prifungstag bzw. Prifungsort Gibergeben werden.

Wie bereits im vorderen Teil des Hefts beschrieben, dienen diese zur ganzheitlichen Vorbereitung, um eine an die
Arbeitsaufgabe angepasste Bereitstellung ermdglichen zu kénnen.

Anhand folgender Unterlagen muss die praktische Arbeitsaufgabe am Priifungstag durchgefiihrt werden:

— Beschreibung des Arbeitsauftrags zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
— Zeichnungen zur Durchfihrung der praktischen Arbeitsaufgabe

Zusatzlich erhalt der Prifling am Prifungstag die Arbeitsblatter (nicht in diesem Heft enthalten):

— Information und Planung
— Kontrolle

18 S$25 4022 B1 -ar-gelb-020924



IHK

Abschlussprufung Teil 2 — Sommer 2025

Beschreibung des Arbeitsauftrags Industriemechaniker/-in
zur Durchfiihrung der praktischen Instandhaltung
Arbeitsaufgabe

1 Allgemein

In der Abschlussprifung Teil 2 haben Sie in der Durchflihrung eine praktische Arbeitsaufgabe zu bearbeiten,
mit aufgabenspezifischen Unterlagen zu dokumentieren und dartiber ein begleitendes Fachgesprach von
héchstens 20 Minuten zu flhren.

2 Vorgabezeit: 6 h

Richtzeit fur die Aufgaben zur ,Information und Planung* 0,5h
Richtzeit fur die ,Durchfihrung und Kontrolle® 55h

Die Vorgabezeit von 6 h beinhaltet das begleitende Fachgesprach von hochstens 20 Minuten.

3  Priufungsunterlagen, die Sie zusatzlich fiir die praktische Arbeitsaufgabe erhalten:

— Arbeitsblatt ,Information und Planung®
— Zeichnungen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
— Arbeitsblatt ,Kontrolle®

4  Kennzeichnung der Priifungsunterlagen

Tragen Sie, wo vorgesehen, in den Kopf der jeweiligen Prifungsunterlage lhren Vor- und Familiennamen
und lhre Pruflingsnummer ein.

5 Beobachtung, begleitendes Fachgespréach

Durch Beobachtungen wahrend der Durchfihrung und das begleitende Fachgesprach werden die prozess-
relevanten Qualifikationen in Bezug auf die Durchfliihrung der Arbeitsaufgabe bewertet.

6 Funktionsbeschreibung der Baugruppe

Durch Drehen der Kurbel im Uhrzeigersinn wird der Bandschleifer angetrieben. Die Drehbewegung der Welle
(Pos.-Nr. 4.3) wird dabei tiber die Synchronriemenscheiben (Pos.-Nr. 23) und den Zahnriemen (Pos.-Nr. 22)
auf die Welle (Pos.-Nr. 2.8) Uibertragen. Das Schleifband (Pos.-Nr. 18) bewegt sich in Laufrichtung und lauft
Uber die Rolle (Pos.-Nr. 1.7) der Baugruppe 1 und Uber die Rolle (Pos.-Nr. 2.10) der Baugruppe 2. Die Span-
nung und der Lauf des Schleifbands kénnen Uber die Einstellschrauben (Pos.-Nr. 1.9) eingestellt werden. Die
Baugruppe 4 ist ein Kurbelantrieb. Die Baugruppe 5 ist eine einstellbare Schleifvorrichtung zum Schleifen
eines Korners o. a. Die Spannung des Zahnriemens (Pos.-Nr. 22) wird bei der Montage und Befestigung der
Baugruppe 4 an der Baugruppe 3 eingestellt.

S§25 4022 B1 -ar-gelb-020924 19



Arbeitsauftrag

Sie haben den Auftrag, das vormontierte System Bandschleifer mit einem Kurbelantrieb auszurlisten sowie
einen Werkzeughalter herzustellen und eine vorbeugende Instandhaltung durchzufihren. Hierfur sind die
stichpunktartig genannten Arbeitsschritte erforderlich:

— FiRe (Pos.-Nr. 7) am Bandschleifer montieren

— Abdeckung (Pos.-Nr. 10) umformen

— Lagerwechsel in der Baugruppe 1 (neue Schragkugellager (Pos.-Nr. 1.14), Radialwellendichtringe (Pos.-
Nr. 1.12) und Sicherungsringe (Pos.-Nr. 1.13), Passscheibe (Pos.-Nr. 1.19)) sowie Montage der Baugruppe
durchfiihren

— Baugruppe 3 zur Aufnahme des Bandschleifers und der Baugruppe 4 umristen

— Baugruppe 4 aus allen Einzelteilen montieren

— Fuhrungsleisten (Pos.-Nrn. 5.1 und 5.2), Fihrung (Pos.-Nr. 5.3) sowie Kdrnerhalter (Pos.-Nr. 5.4) anferti-
gen und Baugruppe 5 aus allen Einzelteilen montieren

— Montage und Inbetriebnahme aller Einzelteile und Baugruppen zum System Bandschleifer, abschliel3end
das komplette System auf Funktion prifen

Arbeitsblatt ,,Information und Planung* Richtzeit: 0,5 h

Arbeiten Sie sich in die Auftragsunterlagen ein und bearbeiten Sie das Arbeitsblatt ,Information und
Planung®.

Durchfiihrung und Kontrolle Richtzeit: 5,5 h
Die Einzelteile und die Baugruppe(n) sind nach den auf den Zeichnungen angegebenen Normen und Hin-
weisen herzustellen. Wahrend der Prifung haben Sie die Vorschriften der DGUV einzuhalten.

Alle Arbeitsschritte missen unter Beriicksichtigung der vom Kunden geforderten Merkmale und des
Arbeitsauftrags durchgefiihrt werden. Merkmale sind wie folgt auf der Zeichnung gekennzeichnet:

),

Uberprifen Sie mithilfe des Arbeitsblatts ,Kontrolle* Inren Arbeitsauftrag. Entscheiden Sie selbst und an-
hand der Merkmale, zu welchem Zeitpunkt Sie eine Kontrolle durchfiihren. Beurteilen Sie, ob die vorgege-
benen Merkmale erflillt sind. Dokumentieren Sie dabei lhre Entscheidung in der Tabelle.

Abgabe der Unterlagen

Vergewissern Sie sich, dass alle von Ihnen bearbeiteten Unterlagen, auch lhre eigenen Dokumentationen,
Skizzen und Notizen, mit Ihrem Vor- und Familiennamen sowie lhrer Priflingsnummer versehen sind.

S$25 4022 B1 -ar-gelb-241024



clel le
elel |e :
L =
= P N
el % ﬂ T
|2 o |
2 _ ) ‘
2 ; I |
h : | E
) ! |
z N { |
2 - =|5jE : &
& z mL:'_ 7:
€ : 5 |
H : .. |
o £ |
2 x i |
g : | |
@ ( . |
2 : m_ |
2 m 2 |
c
2 [, I
>(> =l<|g el .
_ < | I |
E |z iy AlL|a |43 |
s 5|5|2|g|=|=|8 g|5|8 LE L
3| |22 21%:8|2 3|8 385 EE %
3 2
el m 5
T / |
oy ) ;
] ) ' :
S S e .8
| E:Emv)v
z o I |
5 2 R
® g5
@ - 3
S 233
- :;4—‘”2 :
5| : m
: HER
5 : ﬁ ;
2 Hi
& N
; ]
= 5 D
: <<
= i
5 J
Ll
1l & |
g 4 |
,ZC| E N R
L| | m
3
| E TUN|R S| || E R 2 @852 o o) o n = ‘7
| H

NP ———\
VAW ——"

BG5S

BG?

1

11-13 5

6

7

Laufrichtung

1214

[
iy

18

BG1

26-4970122-gI3M-Je~1d 720" GZS  Ua41eUaqIon 3y alle 1eblinis uoibay HI 5200 (D

S§25 4022 B1 -ar-gelb-241024 21



uunu (bunaynyydanq) J34131yIspueg

~sbuninid

bunyjeypueysy| W
1612 ey Ul-/J3yiueyiawaldjsnpu) i

-aqeblop

oz 6207 Jowwos - 7 113 bunynadssniydsqy MHI

YIIGe4SgRU 4YdIU 451 BunuydIaZ TUSTIES] STIG

*§3449M3q Jd1u * jydeaqabyiw biyay ep
‘UBPJIM JBWWINUSUOI|ISO] JB4S1214BUIS JIw 3113 |

‘PUeSNZPU3 .eqYIRILR Bunpuamuy
Ja4yraabyey 19q uaye sansbunblyRy wap yw
J9p 4116 uabunJyog uauagaLab pun uabunyuag
‘uaBUNIYOG P 4134U34RYISIQUAYIRISIAG0 1P un

Dl

€0 MM_ Sl 081

Lo

(19441W) Yu-1661:89LZ NIT 428U Zued3)o uiawabny

L&h T

85

Sst

Y6l

Zy= snipesabalg

&

Lz

LL

- ———r

58

(/) am /0

[33

[

St

+2412qUe36LdRU 124 ney) we,

0o

G 53
2_
g
=
bd
=3 =3 i
= \Q 1= "~ 3
5
F
&
[3
*s
' [
b 4
€
% 95
<%

18'L20
%0

5'89 X7

7°0% 05 %2
09

e

\Q

PUS T

()2 ©

UD4104PG.I0A 3449y 3] ‘JueBi4nyS LOIBRY HHI'SZ0Z O

S$25 4022 B1 -ar-gelb-241024

26-970122-¢1PM-J8-1d 220% STS

22



_iguany (Bunaynjyaanq) Jase1yaspueg

(1Dg) | 2ddnabneg

bunyjjeypueysy)

(6)e g Ul-/J3YIUBYIBWBIIISNPU||  qeyspen
‘Bw&w\w G207 Jawwos - z 113] bunynidssnyasqy X I _
Aﬂm,imc::ﬂmtmgmn:m:ﬁmz yieu) Bnazqey Jjoysyiam 44e1quuoN Bunuuauag |34 | IN- Sod

8LZ0L N3 0ZL X 2L % 05 14 J*IUrSELS apeidpunag [ L | 1
8LZ0L NI §9 x 2L x 05 14 )+ JUrSETS spypat US| L | 71
8LZ0L N3 59 X 2L * 05 14 J*IUrSELS syulpajuayes | L | gl
8LZ01 N3 07L x ZZ PY J+0EUNSLL sy | L | 1l
8LZ0L N3 LL X 55 PY J*0EUNSLL @pag | || gl
8LZ0L N3 §'9L X S5 Py J+0EUNSLL 30| L[ 91
8LZ0L N3 08 X 55 PY J*+0EUNSLL 3oy | L | L1
8LZ0L NI €9 x 0Z P J+0EUNSLL agnesydsiaysui3 |z | 6l
43413q.e3bydeu 1S 994 NIO 8W Ja44nuiapuey | Z | o1l
an 09LE NIO Lx9Z7xSISY 4AMY | Z | 2L
LL7 NIg | x g bulsbunsayis | 7 | €11
11=9 'S€=0 ‘51=p 829 NI gzozL Jabeypbnybeayds | 7 | 11
88 29L4 05l g x 74 aqneydssapullhz [ 9 | g1
98 79L% 0S| 8 x G4 aqneayassapullhz | 4 | 91l
4S|  LEEEL OSI 9l x G 4yiysuveds | 4 | gl
1S 886 NIG 50 % GE x Gz agydssseq | | | 6l

Y2I19g4SgRY JYa1U 4s1 Bunuydiez TTFYES] 319G

9

L'l

| |
1 | —l 1
N nm
| +
1l
I] _
[
, ] ] [
61— || =N
\WWI L N
— TN . D\
2L Sl EL) LL o6l %L 91zl
V-V

€1l

U3}1eY3qu0A 24423y 3]|e 'pebinys uoibay yHI ‘5207 ©

2b-4Z€0€L-UIBA-JR-Ld 720% SIS

23

S§25 4022 B1 -ar-gelb-241024



\mmcm,ﬁ,nuu Amc_.,._r__.-._t._u._:ﬁ: Jajleyaspueg (3ysnsbunyaysyiadaqieldalely yreu) bnazqey JJoysyiam 14e1qUJoN Bunuuauag [¥In4s | UN-'sod
(z0g) 7 3ddnJbneg LL7 NIO | x gl busbunsayis | 7 | 1Lz
Bunyjeypueysy) 2009 'SH 2009 'M2q 6=g ‘z€=( ‘S=P SZ9 NId 72 7009 Jabenabmyuany | 7 |71z
8'8 29L% 0S| 0Z x W 3qneaydssapunhz | 9 | €1z
6)7 Heg C_I\Lmv__cmr_umEm_L._.MDUC_ qeysyelp 88 29L% 0S| 8 x Gl aqneJydsepunkz | 4 [ 41z
18z 620z Jawwos - z 1191 Bunynidssnydsqy X I _ 4S %EL8 0S| V-9l xS Husepunhz| 7 [alz
-aqebiop -

HSY LZ0% 0S| 0L x 9W H14sapuimag | 7 | 91’7

(24snsbunpaysjiauaqiersajely yoeu) bnazqey FRCTEENETYY 44e1quaopn Bunuuauag [n4S| IN-'s04
8LZOL NI 0ZL * ZL x 05 14 J+JUNSELS apeidpunin [ L | 17 ya1qe4sgew jydiu 4si bunuydaz UsjyIeaq atqig

8LZOLNI S9 > 2L * 05 14 J+YUMSELS 1R4usyies | | | Z2¢

8LZOLNI S9 *x 2L x 0S5 14 J+YNSELS 1134usyIas | | | €7

8LZ0L N3 G'L * 05 PY J*+0EUNWSLL PR | L | YT

8LZ0L N3 5’8 * 05 PY J+0EUWSLL 19330 | | | S

8LZOL NI 9 * 05 PY J*+0EUNWSLL P¥Rg| L | 9C

8LZ0L N3 §'8 x 05 PY J+0EUWSLL 18%8Q | | | LT

8LZOL NI 9SL *x 0Z Py J+OEUWSLL AMd3M | L | 87

8LZOL N3 Sl * 0S PY J+OEUWSLL |qiRYS | 7 | 67

L6ZOL NI 08 x 8 x £'09 PY S€23 aNoy | L | 0lT

[ 1
1 I
L | T | L .
m N vln_lvl ! | //nl_lvl N N
f 1 '
. o \\ .
I - - R - xI/N 1'Z
\
i — e I
SIS kN Jﬂ K f/. =

198514045 0IB3Y WHI ‘5202 O

U34|RY3QUOA 34y33Y 3)jR

zb-£71190-g19M-Je-1d Z20% SIS

S$25 4022 B1 -ar-gelb-241024

24



oy (bunuynyyoanq) Ja4R1ydspueg
(€9g) € addnubneg
bunjjeypueysu| @
65 e Ul-/J33IUBYIBWRIIYSNPU|[  eysen
&%&w\m 6207 Jawwos - z 13| bunynudssniyasqy X I _
(3ysnsbunyajsjialaqessjely yoeu) bnazqey 1J0JSyIOM JiejquioN Bunuuauag |3dn4s | IN-'sod
02021 N3 05% % 0€ * 0€ |5'0!SPWIV-MVYN3 odd| 4 | L'E
02021 N3 071 * 0€ * 0€ [S'0!SBWIV-M VN3 4o4d| 2l | Z¢€
wayshs)iyoud wnz puassed JapuIqIan|euUdZ "MZq -pJepuRyS [ 07 | 7€
wayshs|iyold wnz pusssed uaddesppapqy | 8 [ g€
wajshs)ijoud wnz puassed T ERE
wajshsjiyoud wnz puassed ‘mzq 8'8 29L% 0SI 71*9W 3qnesyasaapuniz | g [ L€
waysks|iyoud wnz puassed ‘mzq 9W URJSUBINN| 8 | 8¢

e

e

Il

S 71
N Ve
1 1
1 1
e

Jauyd1azab g'¢ "IN-'S04 Buyo

UINQRISYRW JYIIU 451 BunuydIaZ TSTPIESq STIIg

‘bisseinz puis uabedyynesyiaquy
uauaynejab sne uabuniyog 3jz4nuaqun

yssedabue yuydaysbunpuiquap ue (x

9l

‘UBPJIM JIPUIMIBA
JBPUIGIBAIRI4UBZ "MZq -PJRPURYS
U3UUGY 13KUIM JIp 3)34SuUy

]

8¢t

L'E
9°¢€

Sl

U341eYaquon a4y>ay 3)je 'psebiinys voibay YHI ‘5202 O

26-470122-y1BM- 4814 720% 57

25

S§25 4022 B1 -ar-gelb-241024



_igauune (bunaynyyaanq) Jaj131yaspueg
(%9g) % addnabneg
Bunjjeypueysy .W
(6)9 Heig Ul-/d3ylueydswsidjsnpu| qeisgen
A%&N G207 Jawwos - 7 13| bunynudssnydsqy X I _
(a4snsbunyiajsiialaqersa el yreu) bnazqey 1J0)syIaM 14e1qUJoN Bunuuauag [%n4s| IN-'so0d
8LZ0L N3 007 = 8 05 14 J+JUISEZS ayjerdpunin | | | 1y
8L70L N3 §9 x 0 * 0§ 14 )+JY1SEZS 134udjRs | 7 | 7
8LZ0L N3 0Ll * 07 PY J+0EUWSLL aPM | L | €
8LZ0L N3 ZZ * 00l PY J+0EUWSLL BEayRIS | L |
1L7 NIO | x g busbunsayis | 7 | g1
2009 'SY 2009 ‘M2q 6=g ‘Z€=Q ‘SL=P SZ9 NIO 72 7009 Jabenabnyuany | z | 9
B 79L% 0SI 9 x 7 agnesyassapunihz | 4 [ Ly
88 79L% 05! 9L x G agneJdyassspunhz | 4 | g4
AH 007 680L 0SI qaqWS | 4 | 61
HSY 820 0SI 9L X 9W }J14S3puIMAD | | | 0L
(865 ND '9'2) 9W JeqyaJp yjubsapunhz | L 1y

(1944neY 'g'z) Jeqydia1bian Japo

5’8t
[} 8z

9%

e

YoNgelsgew Jyd1u 4si bunuyiaz TSTUIEaq 441G

.

V-V

U3}1842q0A 34y33y 3|8 "Juebiinys Uoibay NHI's207 Q)

26-£71190-y13M- 10~ d 720% STS

S$25 4022 B1 -ar-gelb-241024

26



igouums (Bunaynyydang) Ja4191ydspueg
Bunjjeypueysuy)
(6)L Heig ul-/J43¥Miueyiswsallisnpu —
&nm&w\m 6207 Jawwos - z |19 bunynadssniydsqy X _I_ _

w

‘pue4SNzpu3 aJeqydia.ia bunpuamuy
Ja)y23.36YdR} 13q UBJYR JIAASBUNDIJJa4 Wap 4w
J3p 4116 uabunayog uauagalsab pun usbunyuas
‘UabuNIYOg JIP JI3YUDSJRYISIGUAYIR]JIAGQ 1P N4

(13441W) Yw-1661:89LZ NIQ YdeU ZURJ3]0JUIRWAG) Y

YaIgg4SPRY 41U 4sI Bunuy(aZ TTSTYSER] 311G

‘J}J3Maq JIU ' yydeaqabyiw biylay ep
'UBPJIM JAWWNUSUOL}ISO Jajsiasabula jiw aya)

el

€] 1’07 slLel oSl
1'0- €0+

oS X | U3Se4 Uajgewaq 4ydu aje €LH 1L xZ
N
x
M :
0 Lo BN N 0101
— Vo v X Lo+ A R R
— ‘ﬂ puy O | — u
_ STxL T
f VA X _ =
« H Me °
| I | IR I |l.||||||¢||||| = I L
s 8 .7 s = s =
g S, T B = 1
oo < e 15
= 3 2 S w
:_0 [ f__-_ J‘._ 0 w
= 3 Lo [8 V] |be [Tshe
00z
134 20+
S'9n 0 SEL
€0+ @
\Q €07 0LL A\Qv 92y /
9
[24 00C
0 <18 S'LE
€0+
— S %t A é\
X
? W.i Pan) o DA S M W _
N Y & N v
M ' U._s '
[ o5 2 _ s | g |g
g | e & = . ~ |
o
P ~ v A \_J
SR SR S N> N
5 =
T \Q
Noin 7070 70+ 0
n m S0+ S0+
9'9¢ x7 §'Sp xZ 9'9¢ xZ
V-V > A
v
x % Zl
Hmw \)] 15 Y N \Q
-
on I
Mv \Q NS 7 ¢ y-y STET

oG¥ X | U9SBY UBJgJRWA JyYdIu 3))e

N (A)an )

U3}1eY3quon 3423y 3je 'pebiynys voibay yHI ‘520z O

26-470122-y13m-Je-1d 720% 57

27

S§25 4022 B1 -ar-gelb-241024



Jawuny (bunaynjyadng) Jajis1yaspueg
-sbunynig
¢ addnJbneg
Bunjjeypueysy @ W
8 e ul-/Jayiueyaswaldysnpyl| o1 N\S
620z Jawwos - z i3] bunynidssmyrsqy V_I_
(34snsbunyjaysyiasaqiersajely yieu) bnazqiey 1J04SyIBM J4e)qUION Bunuuauag | %34S | "IN-'SOd
8£20L N3 0£L X 0L X 0€ 14 J+JArSees ajs@isbunayng| | 1'S
8£20L N3 0£L X 0L X 0€ 14 J+J4rS€Ls ajs)sbunayng| | S
8£Z0L N3 09 X 0L X 0€ 14 J+JUrSees buniyng| ¢z €9
8£20L N3 Z€C X 6L 19 J+0EUWSLL Jajjeyasudoy | | 'S
wajsAsyjold wnz puassed GZ X 9|4 13gayuway| z [
bunaynysny a4yaia) LeeEL 0S| gl X 9 4iysuueds| ¥ 99
HSY 8201 0S| 0L X 9 4314Sapuimag | | LS
AH 002 €604 0SI 9 3qBYIS| € 8'q
88 29t 0S| 0L x 9W 3gneJyistapunhz| | 6G
yangejsgew 4yoiu ysi bunuyaiaz ‘UsjyIesq s g
N
A%
ﬁnwmmﬁ/ﬁ/
IS X
N N
AN
SN N
I SN ,
~. /,, /// ./,H.. N
Il N SN
NS NN N N . '
X N N W# ~
NIRRT O
~. NI NN i
AR SN |
S OO C LD
~. ,,/,,/.”,”ﬂ #
. I = o= = i) LB - = 2
WN/ — /lmm\‘
H,/,./#/, Ny @ 0 :
BN N /m/ N 7
NN AN i
N I <
NN, !
N NN |
™~ /WH/,,/,,WH”/ 7
. N O R :
. /mm/ ™~
. /MN
R
N

™
LN

¢S

6'S
8'S

/

\

N m
il Wik
N [ [a>) N
e —— i
BT g

] |1
R R
73,

Bl

'q
—

U341eYaquon Y23y 31l "4uebiinis uoibay yHI ‘520z D)

-ld 2207 SZS

2b-470172-y1am- e

S$25 4022 B1 -ar-gelb-241024

28



: Jewwny (Bundaynyyaang) Jaji81yaspueg
-sbuiynig
¢ addnubneg
Bunjjeypueysuy|
(66 e ul-/Jaxiueyaswaldgsnpull cooe
182 GZ0Z Jawwos - z 1131 bunynidssmyasgy XI_ 0
-3qeb v
—r s 5% % o€ @)
yangeysgew 4yoiu ysi bunuyaiaz ‘Us§yIEsq aig ,.n_L =
o = V/
O] : :
)
WW-166L:89£Z NIQ Yoeu zuessjojupwabyy = © %
‘puejsnzpu3 aJeqydiada bunpusmuy 9] oG X 7 XZ
Jayyrausbydey 13q usdyeyuaasbunbijiag wap jlw .
J3p )16 usbunayog usuagaliab pun usbunyuas < ..N.m
‘uabunayog J3p }19yuajjeyIsaquayae)yagy 3Ip Jn4 A\Qv 9, 24 /
LL| V-V .G X G UBsey 3)gEWg JUIIU Mv o G X G U3Se BjgRWag 4ydIu Jv -
€70 Lo skl oSl A\f
0] €0 <9 MV ol o9
o < R
gewinid () | ] : -
v
— | . i
] '
N
S
o
o
6 m_,mu 0€ -— S
@\ L] AN
Al 11k |
v W = = |
98 X7 9'9@ 7 N
\ v,
- %)
<l< & 7 3
= 7 <
< '
09 ,
xkx
6\ 5 7
| |
s <% D @ Q) I*< 7 W57 X G0 X2
V X=XXX A 74,
| -1
7 O |
S :
uabejyasuia z 1181 Iy 7 IS 2 M ,
. . ~ . T
pun | il J4nd L X- :19q < S
A\Qv 9 24 / €5 e x50 x A\Qv@:m\ A=

U3}1BY3QI0A 34yd3Y 3)ie 'Juebiynys uoibsy yHI 'sz0z Q)

2b-47017z-y19m-Je-Id 7207 SIS

29

S§25 4022 B1 -ar-gelb-241024



